

平成 27 年 12 月 21 日

「カーチスメガ仙台」 平成 27 年 12 月 24 日(木)グランドオープン!

- ◆100 店舗を目指し展開中!◆
- ◆今後も続々オープン予定!◆

車の買取販売を全国で展開する株式会社カーチス(本社:東京都台東区 代表取締役社長 森本 貴史)は 平成27年12月24日(木)、既存の「カーチス仙台販売センター」(仙台市泉区高玉町)から移転し、飲食モールを併設する複合施設となる予定等、大幅なスケールアップを果たす「カーチスメガ仙台」(宮城県仙台市泉区七北田新道)をグランドオープンすることとなりました。

カーチスは、「中古車革命」をキーワードとして、買取センターおよび販売センターを全国に展開しており、 平成25年8月にCI(コーポレート・アイデンティティ)を刷新し、新TVCMの放映や、新コンセプトによる店舗出 店など、戦略的な展開を図っております。



【カーチスメガ仙台 店舗イメージ】

この度オープンする「カーチスメガ仙台」は、新 CI による店舗出店初の大型販売センターであり、東北自動車道・泉インターに接続する国道4号線と県道22号線が交差する角地に位置するロードサイド型店舗となります。「カーチスメガ仙台」は、当社グループ独自の流通網を駆使した愛車の高価買取りや無料出張査定サービスのご提供と全国から買取った車両の中から厳選した高品質車を業界屈指の保証制度のもと販売してまいります。また、お車の買取・販売に加え、併設するサービス工場においてオイル交換はもちろん各種点検・整備まで専門スタッフが丁寧に対応いたします。お客様のご来店を心よりお待ちしております。

名 称: カーチスメガ仙台

住 所: 〒981-3131 宮城県仙台市泉区七北田新道 3-1

敷地面積: 18,638.13 m²

電話: 電話: 0120-37-2190 FAX: 022-771-2650 オープン日: 2015 年 12 月 24 日(木)

営業時間: 10:00~19:00

定 休 日: 年中無休(年末年始(12/28~1/1)を除く)

この度のオープンを記念して、ご来場特典として『カーチスオリジナルグッズ』プレゼントやオイル交換 100 円(先着 100 名様)等を、ご成約特典としてナビ無料やタイヤ無料等をご用意しております。多数のお客様のご利用に備えておりますが、プレゼントは無くなり次第終了とさせていただきますので、お早めにご来場下さいませ。



